

“基地”恐怖头子公布新录像

拉丹和副手扎瓦希里向穆沙拉夫宣战

据新华社特稿 “基地”组织20日公布了“基地”领导人乌萨马·本·拉丹一段新录音讲话。本·拉丹在讲话中呼吁巴基斯坦人向巴总统佩尔韦兹·穆沙拉夫“宣战”。“基地”当天早些时候发布一段录像，“基地”二号人物艾曼·扎瓦希里在录像中威胁说，穆沙拉

夫会因“红色清真寺”事件遭到“惩罚”。

“基地”20日早些时候在一家反美网站上贴出标题信息：“急电：‘基地’将以乌萨马·本·拉丹的话向佩尔韦兹·穆沙拉夫和他的军队宣战”。当天晚些时候，“基地”组织武装人员常用的网站上公布了一段本·拉丹的讲话录

音。本·拉丹在录音讲话中称，巴方对“红色清真寺”采取行动显示，穆沙拉夫继续“效忠”、“顺从”美国，巴基斯坦人应该武装反抗穆沙拉夫。

网上播出的这段录音配有“基地”组织先前发布的本·拉丹录像。这是“基地”组织本月第三次发布本·拉丹的录音或录像。“基地”先

前分别于本月7日和11日9·11恐怖袭击事件六周年纪念日当天，两次发布本·拉丹新录像。

美联社报道，本·拉丹等“基地”高层被认为藏身于阿富汗和巴基斯坦交界山区。不少反恐专家猜测，本·拉丹已在那里重建“基地”核心领导架构。

美不让内贾德参观世贸遗址

美国国内一直存在着指责伊朗与9·11恐怖袭击有牵连的声音



伊朗军方20日在德黑兰成功试飞国产“雷电”战机。伊朗空军副司令穆罕默德·阿拉维19日说，如果以色列对伊朗发动军事打击，伊朗将对以色列采取报复性轰炸，相关作战计划已经制定好。

本报9月20日讯 美国纽约警方19日称，伊朗总统内贾德日前表示希望能够前往9·11事件中遭袭的世贸大楼遗址参观，但经过美国多家政府机构的会议协商，他们一致决定拒绝内贾德的这项参观请求。

纽约警察局发言人鲍尔·布朗勒在接受记者采访时称，本月早些时候，他们接到伊朗方面的书面请求，希望美国能够同意内贾德在出席联合国大会期间参观世贸大楼遭袭遗址，并允许内贾德在现场向遇难者敬献花圈。布朗勒表示，由于现场正在施工，秩序相对混乱，安全警戒也存在较大的困难，因此才拒绝了内贾德的参观请求。

美国国内一直存在着指责伊朗与9·11恐怖袭击有牵连的声音。 罗拉

全球扫描

福田、麻生表态继承“村山谈话”

日本自民党总裁竞选人福田康夫和麻生太郎19日均表示，一旦出任首相，将继续对日本当年侵略和殖民历史表示歉意和反省的“村山谈话”。福田已稳拿自民党国会议员中近七成选票，继续保持领先优势。

法国第一夫人参加前夫葬礼

法国著名电视节目主持人雅克·马丁的葬礼20日在法国里昂举行，他的前妻之一、现任法国总统萨科齐的夫人塞西莉亚参加葬礼。马丁与塞西莉亚共同生活了6年，育有两个女儿。

俄战略轰炸机北冰洋上空“练兵”

俄罗斯4架图-95MS远程战略轰炸机（两架一组）20日分别完成穿越北极和环格陵兰岛的飞行，顺利返回基地。俄空军发言人说，“在它们执行任务时一直有北约飞机跟随”。

辛普森 12.5 万美元保释出狱

美国前橄榄球明星O·J·辛普森19日在交纳12.5万美元保释金后离开拉斯韦加斯监狱。检察机关此前以持枪抢劫罪对他提出指控，庭审将于10月举行。

印尼苏门答腊岛海域发生6.7级地震

印尼苏门答腊岛西南海域20日发生里氏6.7级地震，震源距海平面76公里。目前尚无人员伤亡的报告。苏门答腊岛东海岸附近海域日前曾两次发生7级以上地震，造成重大人员伤亡及财产损失。以上均据新华社电

俄军总参谋长建议由女性任防长

俄罗斯武装力量总参谋长尤里·巴卢耶夫斯基19日建议由女性任俄国防部长。他认为国防部长不会开坦克没关系，这不是他的职责，但他必须关注士兵是否能吃饱，最好为部队配备新坦克，给坦克加满油。 微言

英国捕获超大龙虾 拟申请世界纪录

一只超大龙虾18日在英国意外捕获，有关人士计划申请吉尼斯世界纪录。据悉，这只龙虾比普通龙虾至少大5倍，捕获它的人十分兴奋。这只龙虾已经被命名为“波塞冬”（希腊神话中的海神）。有关人士表示，因为“波塞冬”是如此巨大，所以它免于被人吃掉，而可以在水族馆里颐养天年。 艾米



朝韩首脑会晤即将举行，双方都准备了啥礼物

卢武铉准备送金正日家庭影院

朝鲜领导人打算请韩国总统看“阿里郎”演出

按照朝韩双方达成的协议，韩国总统卢武铉将于10月2日至4日访问平壤，与朝鲜最高领导人金正日举行首脑会晤。这将是朝韩继2000年6月首次首脑会晤后举行的第二次首脑会晤。双方领导人为这次会晤准备了啥礼物？

“阿里郎”为朝韩峰会助兴

秘密访问平壤的韩国国家情报院院长金万福已与朝鲜官员达成初步协议，韩国总统卢武铉10月初访问平壤并召开第二次朝韩峰会期间，将会与朝鲜最高领导人金正日一起观赏“阿里郎”集体公演，并参观平壤外港南浦港的8公里长防潮堤西海（黄海）闸门。

考虑到“阿里郎”公演中有些难以令韩国人士接受的情景，因此，金万福可能要求朝鲜删减部分情节，并增加一些包括“欢迎卢武铉总统访问朝鲜及出席南北峰会”等的大字牌表演等。

另外，卢武铉一行还将参观与首都平壤有42公里10车道的“青年英雄高速公路”连接的南浦港历史性工程——西海（黄海）闸门。

韩国官员20日对上述报道没有否认，但表示相关计划还在落实中。韩国官员还表示，自2002年起就有很多韩国人观赏过“阿里郎”



9月18日，在韩国靠近板门店军事分界线的坡州市，运送援朝物资的卡车先于韩国先遣队前往朝鲜。 新华社发

表演，因此韩国总统观看也没有不妥之处。

卢武铉送金正日韩剧影碟

另外，由于金正日爱看电影，据传韩国将投其所好，将在朝韩峰会中赠送他韩国制造的家庭影院系统，并附送多部韩国电影的视频光盘。一

名韩国官员19日证实，韩国政府正在考虑在朝韩峰会上，由韩国总统卢武铉携带上述产品给金正日作为见面礼。

一名要求匿名的韩国官员说，要送金正日这些礼物，是因为大家都知道金正日很爱看电影。据说，金正日本人收藏了大约2万套外国影片。

韩国总统府发言人说，他此刻“不适宜向公众披露”在考虑中的礼物详情，因为对于应送什么礼物，当局还未作出最后的决定。

韩国多名商界领袖将随卢武铉出席这次峰会，包括制造家庭影院系统的三星公司和LG公司。 罗拉



割接公告

尊敬的客户：

为了给广大客户提供更优质的服务，2007年9月23日凌晨0:00-5:00郑州市全区，包含郑州市区、登封、巩义、新郑、中牟、新密、荥阳、上街区域将进行频率割接，届时将会短时间影响以上区域客户正常使用。

由此给您带来的不便，敬请谅解。

中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司